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PORTUGUES

QUESTAO 01

\EJA, SINTA, PENSE E FACA

Disponivel em: <http://grupoarunopar.blogspot.com.br/2013/06/a-gestao-democratica-aprendizagem-e.html>.
Acesso em: 16 nov. 2014.

A gravura evidencia que as formas verbais empregadas em sua
constru¢ao apresentam ideia de

A) ordem.

B) certeza.

C) hipotese.

D) continuidade.
E) possibilidade.

QUESTAO 02

Comecar de novo

Fragmento |

Aconteceu mais uma vez: ele me abandonou. Como todos os
outros. O quinto. A gente ja estava junto hd mais de um ano.
Parecia que dessa vez seria para sempre. Mas ndo: ele
desapareceu de repente, sem deixar rastro. Quando me dei conta,
fiquei horas ligando sem parar — mas s6 chamava, chamava, e
ninguém atendia. E entao fiz o que precisava ser feito: bloqueei a
linha.

Fragmento Il

Esse ultimo aproveitou que eu estava distraido e ndo desceu
do taxi junto comigo. Ou sera que ele ja tinha pulado do meu bolso
no momento em que eu desembarcava no taxi.

FREIRE, Ricardo. Comecar de novo. O Estado de S. Paulo, 24 nov. 2006. In: KOCH, Ingedore
Villaga; ELIAS, Vanda Maria. Ler e Escrever: estratégia de producéo textual. 2. ed. Sdo Paulo:
Contexto, 2010, p. 133.

O pronome pessoal “ele”, em destaque, tem como referente um
A) amigo.

B) marido.

C) celular.

D) namorado.

E) animal de estimagéo.

Prova tipo 5
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QUESTAO 03

O permanente e o provisério

O casamento é permanente, 0 namoro é provisorio.

O amor é permanente, a paixao € provisoria.

Uma profissdo é permanente, um emprego € provisorio.

Um endereco é permanente, uma estada € provisoria.

A arte é permanente, a tendéncia é provisoria.

De acordo? Nem eu.

[...]

MEDEIROS, Martha. Coisas da vida. Porto Alegre: L&PM, 2005. p. 39.

No fragmento de texto, os adjetivos “permanente” e “provisorio(a)”
A) apresentam sentido conotativo.
B) sao exemplos de palavras parénimas.
C) expressam situagdes opostas, ou seja, sdo antbnimos.
D) expressam situa¢des semelhantes, ou seja, sdo sindnimos.

E) tiveram seus sentidos literarios modificados e ganharam
novos significados.

QUESTAO 04

EU
COMPARTILHO
AVIAEVOCE?

L
4
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Campanha por um transito mais justo e compartilhado.

PARE
PENSE
MUDE

Compartilhe! & @

Disponivel em: <http://www.pedalafloripa.com/2012/09/tirinhas.html>. Acesso em: 16 out. 2014.

Ao observar a frase interrogativa do cartaz, considerando as
classes gramaticais, nota-se que ha

A) um pronome, um verbo e dois substantivos.
B) um pronome, dois verbos e um substantivo.
C) dois pronomes, um verbo e um substantivo.
D) dois pronomes, dois substantivos e nenhum verbo.
E) dois pronomes, dois verbos e nenhum substantivo.

NF — Cargos de Nivel FUNDAMENTAL - (Cédigos: 1, 2, 3 e 4)
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QUESTAO 05

Assinale a alternativa que preenche corretamente os versos do
poema “Por qué?”, de Carlos Drummond de Andrade.

nascemos para amar, se vamos morrer?
morrer, se amamos?
falta sentido ao sentido de viver, amar, morrer?
A) Porque, Porque e Porque.
B) Porqué, Porqué e Porqué.
C) Por qué, Por que e Porque.
D) Por que, Porque e Por qué.
E) Por que, Por que e Por que.

QUESTAO 06

Os processos de formagado das palavras “insensivelmente” e
“flagrante” sao, respectivamente, os mesmos de

A) repassado e charlatanismo.
B) charlatanismo e formado.
C) insuficiéncia e intimo.

D) enraizado e incapaz.

E) formado e incapaz.

QUESTAO 07

Vocé é o que vocé repetidamente faz.
Excelencia nac € um evento - & um habito.
ARISTOTELES

Prova tipo 5

Disponivel em: <http://opiniaocentral.files.wordpress.com/>. Acesso em: 16 nov. 2014.

De acordo com as normas de acentuagao, a palavra “habito” foi
acentuada por ser

A) oxitona.

B) ftrissilaba.

C) paroxitona.

D) polissilaba.

E) proparoxitona.

11 - JAN - 2015

QUESTAO 08
VAMOS PARAR EM FRENTE A

OLHAR PARA UM LADO...
OLHAR PARA 0 OUTRO...

Dadas as afirmagdes a respeito dos vocabulos retirados do cartum,
I. “Frente” apresenta um encontro consonantal.
Il. “Faixa” apresenta ditongo e digrafo.
lll. “Olhar” apresenta digrafo.
verifica-se que esta(ao) correta(s) apenas

A) I

B) Il

C) .

D) lelll.

E) llell.
QUESTAO 09

Meus oito anos

Casimiro de Abreu
Oh! que saudades que tenho
Da aurora da minha vida,
Da minha infancia querida
Que os anos nao trazem mais!
Que amor, que sonhos, que flores,
Naquelas tardes fagueiras
A sombra das bananeiras,

Debaixo dos laranjais!

(]

Nos versos acima, as
respectivamente, sindnimas de

palavras em destaque s&o,
A) alvorada e antigas.

B) alvorada e agradaveis.

C) antemanha e monétonas.

D) madrugada e passageiras.

E) madrugada e ensolaradas.

QUESTAO 10

Assinale a alternativa que apresenta,
ditongo, um hiato e um tritongo.

respectivamente, um

A) Fria, bau, possuia.
B) Pai, pais, Paraguai.
C) Viuva, pai, Uruguai.
D) Ciume, mosaico, Piaui.

E) Cupuagu, ouro, enxaguou.

NF — Cargos de Nivel FUNDAMENTAL - (Cédigos: 1, 2, 3 e 4)
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QUESTAO 11
[..]

Experimente responder a estas perguntas. Jogo lixo na rua?
Ja deixei lixo na praia? De carro, furo o sinal vermelho? Acelero
no sinal amarelo para assustar o pedestre? Buzino sem parar e
xingo no transito? Dirijo depois de beber? Deixo meu cachorro
fazer coco na rua sem recolher? Ja fiz xixi publicamente? Corro de
bicicleta na calgada, pondo em risco velhinhos e criangas? Abro a
mala do carro estacionado para fazer escoar meu som predileto?

Que tal ser um cidadao melhor e menos porquinho no préximo
ano?

AQUINO, Ruth de. Mente aberta. Epoca. 29 dez. 2011.
Disponivel em: <http:/revistaepoca.globo.com/Mente-aberta/ruth-de-aquino/noticia/2011/12/0s-
porquinhos-vao-praia.html>. Acesso em: 21 nov. 2014.

No fragmento de texto, varias perguntas sao feitas. Com elas, a

autora consegue fazer com que seus leitores

A) reflitam, de modo geral, sobre um problema comportamental
dos “outros”.

B) defendam uma postura adequada a respeito do problema do
lixo em espagos publicos.

C) revelem que a total falta de consideragdo para com as
pessoas dificulta a convivéncia civilizada.

D) reflitam, de modo mais particular, sobre algumas atitudes
inconvenientes praticadas por todos nds.

E) ampliem a ideia de que os comportamentos inadequados no
trAnsito causam conflitos, ja que revelam total falta de
consideragao para com os outros.

QUESTAO 12

Ndo estou

& descabelada.

. E que meus
cabelos tem
liberdade de
Expressﬁo!

Disponivel em: <http:/flaviaalvim.spaceblog.com.br/r98325/Tirinhas-da-Mafalda/>. Acesso em: 22 nov. 2014.

A derivagao é um processo de formacao de palavras que consiste
em formar uma palavra nova (derivada) de outra ja existente.
O vocabulo “descabelada” é formado por derivagao

A) sufixal.

B) prefixal.

C) imprdpria.

D) regressiva.

E) parassintética.

Prova tipo 5

11 - JAN - 2015

QUESTAO 13

CELULARES SRO: )
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Disponivel em: <http://domacedo.blogspot.com.br/2012/08/aprovada-cpi-da-telefonia-celular.html>.
Acesso em: 22 nov. 2014.

Dadas as afirmativas abaixo quanto ao texto em questéo,
I. O vocabulo “excelentes” é adjetivo.

Il. O vocabulo “péssimos” pode ser considerado anténimo de
“excelentes”.

lll. O vocabulo “6timos”, conforme regra de acentuagdo, é
proparoxitono.

verifica-se que esta(ao) correta(s)
A) |, apenas.

B) |lll, apenas.

C) lell, apenas.

D) Il elll, apenas.

E) Lllell

QUESTAO 14

O outono é a unica estacédo civilizada. A primavera € um
descontrole glandular da Natureza. O inverno é o prego que a
gente paga para ter o outono, e por isso esta perdoado. O verdo é
uma indignidade. Eu deveria ser um par de garras serrilhadas
escapulindo pelo chdo de mares silenciosos, ou pelo menos um
falso inglés como o Eliot. [...]

VERISSIMO, L. F. Em algum lugar no paraiso. Rio de Janeiro: Objetiva, 2011. p. 19. (fragmento).

As palavras sublinhadas no fragmento de texto apresentam
sentidos

A) polissémicos.
B) denotativos.
C) conotativos.
D) anténimos.
E) sin6nimos.

NF — Cargos de Nivel FUNDAMENTAL - (Cédigos: 1, 2, 3 e 4)
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QUESTAO 15

Brasil sem Cigarro: Pare de fumar com o aplicativo do quadro
do Fantastico

Brasil sem Cigarro ¢ um aplicativo da série do Fantastico
homénima, conduzida pelo conceituado médico Drauzio Varella.
Com diversas ferramentas para ajudar o fumante nesta batalha,
este app ainda permite que sejam visualizados videos com dicas e
utiliza frases de ajuda que incentivam o dia a dia do ex-fumante. [...]

Ao pedir dados basicos, o aplicativo pode calcular a quantidade
aproximada de cigarros que vocé consumiu durante os anos de
vicio, o dinheiro que foi gasto e uma estimativa que sugere quantas
horas de sua vida foram gastas para suprir a dependéncia deste
vicio.

(-]

Disponivel em: <http:/www.techtudo.com.br/tudo-sobre/brasil-sem-cigarro.html>. Acesso em: 18 nov. 2014.

Dadas as proposigdes a respeito do texto,

I. No fragmento: “..este app ainda permite que...”
(1° paragrafo), o pronome demonstrativo “este” deveria ser
substituido por “esse”, tendo em vista fazer referéncia a algo
ja mencionado anteriormente.

Il. Na linguagem tecnoldgica, a palavra “app” em “...este app
ainda permite que...” (1° paragrafo) representa “aplicativo”.

lll. Em: “...a quantidade aproximada de cigarros...” (2° paragrafo),
o adjetivo destacado apresenta processo de composi¢ao por
aglutinacéo.

verifica-se que esta(ao) correta(s) apenas

A) L
B) Il

c) .

D) lell.

E) lell
QUESTAO 16

CALMA, TA VAT ACABAR,
COMO PACIEMTE,
SEJA PACTEMTE.

Prova tipo 5

Disponivel em: <http://www.solinguagem.blogspot.com>. Acesso em: 23 nov. 2014.

Semanticamente, as
respectivamente, sdo

palavras “paciente” e ‘“paciente”,

A) sindnimas.
B) antbnimas.
C) par6nimas.
D) conotativas.
E) homobnimas.

11 - JAN - 2015

QUESTAO 17

Disponivel em: <http://dimassantos.com.br/manchetes-dos-principais-jornais/>. Acesso em: 17 nov. 2014.
Qual a categoria gramatical da palavra “EXTRA!”, exclamada na
figura?

A) Adjetivo.

B) Advérbio.
C) Pronome.
D) Interjeigao.
E) Substantivo.

QUESTAO 18

Lobo em pele de cordeiro

Um dia, o lobo teve a ideia de mudar sua aparéncia para
conseguir comida de uma forma mais facil. Entéo, vestiu uma pele
de cordeiro e saiu para pastar com o resto do rebanho,
despistando totalmente o pastor. Para sua sorte, ao entardecer,
foi levado junto com todo o rebanho para um celeiro. Durante a
noite, o pastor foi buscar um pouco de carne para o dia seguinte.
Chegando ao celeiro, puxou a primeira ovelha que encontrou. Era
o lobo fingindo ser um cordeiro.

Moral da histéria: As consequéncias vém quando fingimos ser
0 que ndo somos ou quando tentamos enganar alguém.

Disponivel em: <http://gotasdeculturauniversal.blogspot.com.br>. Acesso em: 20 nov. 2014.

A fabula sempre transmite um ensinamento. A moral da histéria

acima pode ser substituida pelo conteudo de qual alternativa?

A) “Sempre que enganamos os outros, pagamos pelo nosso erro
logo em seguida.”

B) “Anda com os bons e seras igual a eles, anda com os maus e
seras pior do que eles.”

C) “Os que ndo pensam no dia de amanh&, pagam sempre um
alto prego por sua imprevidéncia.”

D) “Ao trabalhador que realiza seu trabalho com zelo e
persisténcia, sempre o éxito o espera.”

E) “Quando ndo aceita suas proprias limitagdes, o individuo
perde a oportunidade de corrigir suas falhas.”

NF — Cargos de Nivel FUNDAMENTAL - (Cédigos: 1, 2, 3 e 4)
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QUESTAO 19
Dados os enunciados,

. Aambicado é o deste mundo.
Il. No transito, quase sempre as pessoas ficam -humoradas.
lll. Ele ndo é um politico.

assinale a alternativa cuja sequéncia de palavras preenche
corretamente os espagos.

A)
B)
C)
D)
E)

mal, mal, mau.
mal, mau, mau.
mau, mal, mau.
mau, mau, mal.

mau, mau, mau.

QUESTAO 20

DIA MUNDIAL SEM CARRO

NAD, NAO. HOTE
VOCE FICA EM CASA.

Disponivel em: <https://bicicletanarua.wordpress.com/category/charges/>. Acesso em: 23 nov. 2014

As palavras “hoje”, “vocé” e “fica” pertencem, respectivamente, as
seguintes classes gramaticais:

A)
B)
C)
D)
E)

adjetivo, artigo e advérbio.
advérbio, pronome e verbo.
adjetivo, substantivo e verbo.
numeral, pronome e advérbio.
advérbio, substantivo e advérbio.

Prova tipo 5

11 - JAN - 2015

MATEMATICA

QUESTAO 21

A figura apresenta um esboco do projeto aprovado do auditério de
uma universidade.

A

Palco

C D

Se as retas AB e CD séao paralelas e as distancias de A a B e de
C a D sao diferentes, é correto afirmar que o auditério da
universidade tera a forma de um

A)
B)
C)
D)
E)

losango.
trapézio.
tridngulo.
quadrado.
paralelogramo.

QUESTAO 22
O numero 30 040 020 é constituido exatamente de
A)

trés dezenas de milhdes, quatro dezenas de milhares e duas
dezenas.
B) trés dezenas de milhdes, quatro centenas de milhares e duas
unidades.

C) trés dezenas de milhdes, quatro dezenas de milhares e duas

centenas.
D) trés centenas de milhdes, quatro dezenas de milhares e duas

dezenas.
E) trés centenas de milhdes, quatro centenas de milhares e duas

unidades.

QUESTAO 23

Dona Filomena comprou uma torta para dividir com suas trés
filhas. Se ela deu a filha mais velha e a mais nova,

3 1
respectivamente, E e Zda torta, que fracdo do bolo coube a

terceira filha?
8

A
)12

B)

@ | v

C)

D)

E) -
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QUESTAO 24

Um motorista autbnomo era remunerado através de uma diaria de
R$ 51,00 mais R$ 0,30 por quilémetro dirigido. Quantos quildmetros
dirigiu esse motorista em um dia em que sua remuneragéo foi de
R$ 93,00?

A) 126
B) 140
c) 170
D) 310
E) 480

QUESTAO 25

Ao assumir seu plantao noturno, um motorista de um hospital foi
informado de que o tanque de combustivel da ambulancia havia
sido completado ao meio-dia e que o consumo ao longo da tarde

2
foi de = do conteudo do tanque, cuja capacidade é de 50 L. Nessas

condigbes, com que quantidade de combustivel a ambulancia foi
entregue ao plantonista?

A) 20L
B) 25L
C) 30L
D) 36L
E) 50L

QUESTAO 26

Os quatro motoristas do Setor de Transporte de uma universidade
decidiram ratear igualmente um presente de casamento para o
chefe no valor de R$ 150,00. Nessas condigées, qual o valor da
cota de cada motorista?

A) R$ 30,00
B) R$ 37,50
C) R$ 112,50
D) R$ 150,00
E) R$ 600,00

Prova tipo 5

11 - JAN - 2015

QUESTAO 27

Os motoristas de uma universidade abasteciam os carros sob sua
responsabilidade através de cartdes de abastecimento, que eram
carregados quinzenalmente com valores variaveis. Para controle
pessoal, um motorista mantinha uma planilha na qual registrava as
cargas do cartdo e os valores gastos com a compra de combustivel.

A tabela apresenta a planilha do més de outubro de 2014.

Data

Carga (RS)

Compra (RS)

Saldo (RS)

30/09/2014

120,00

01/10/2014

400,00

02/10/2014

180,00

09/10/2014

170,00

15/10/2014

16/10/2014

175,00

23/10/2014

120,00

28/10/2014 - 85,00
31/10/2014 = =

Qual o saldo do cartdo desse motorista em 31/10/2014?
A) R$ 0,00

B) R$ 20,00

C) R$ 120,00

D) R$ 140,00

E) R$ 150,00

QUESTAO 28

A titulo de experiéncia, a federagdo de futebol de uma cidade
alterou a pontuagéo dos jogos do campeonato: a equipe vitoriosa
ganharia trés pontos, o time derrotado perderia dois pontos e ndo
haveria pontuacéo para jogos que terminassem empatados.

Quantas vitérias conseguiu um time que ndo empatou nenhuma
partida e apds a vigésima rodada tem um total de trinta e cinco
pontos negativos?

A) 0
B) 1
C) 5
D) 15
E) 19

NF — Cargos de Nivel FUNDAMENTAL - (Cédigos: 1, 2, 3 e 4)
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QUESTAO 29

Se p e g sao dois numeros cuja soma € igual a 1 (um), a expressao
1—(p?+ g?) éigual a

A) 0 (zero).

B) 1.

C) pa.

D) 2pq.

E) 1-p*+q”

QUESTAO 30

Assinale a alternativa que esta correta em relacdo a linguagem
matematica, no que se refere as unidades de medidas de tempo,
massa, capacidade, comprimento e area.

A)
B)
C)
D)
E)

A ligacao telefénica durou 2 m.

Ele correu uma distancia de 5 000 s.

A parede a ser pintada tinha 6 kg de area.

Antes do inicio do treinamento, ela pesava 96 mZ2.
A capacidade de uma lata de refrigerante é 350 mL.

QUESTAO 31

O fragmento do texto apresenta o resultado do Grande Prémio de
Férmula 1 realizado no Brasil em 2014.

[...]
Confira o resultado final do Grande Prémio do Brasil
1. Nico Rosberg (ALE/Mercedes): 71 voltas, 1 h 30 min 02 s 555

[...]

Disponivel em: < http://esporte.uol.com.br/f1/ultimas-noticias/2014/11/09/rosberg-vence-no-brasil-e-
esquenta-briga-pelo-titulo-massa-vai-ao-podio.htm>. Acesso em: 09 out. 2014(adaptado).

Se desprezarmos as fragdes de segundo, o tempo médio por volta
de Nico Rosberg foi

Prova tipo 5

11 - JAN - 2015

QUESTAO 32

A tabela apresenta as alturas das sete jogadoras (incluindo a
libero) titulares de uma equipe de voleibol.

Jogadora Altura (cm)
Sandra 178,0
Julia 192,0
Ana 174,0
Milena 192,0
Carmem 196,0
Livia 186,0
Gisele 188,0

Qual a altura mediana, em cm, dessas sete jogadoras?
A) 186,6
B) 188,0
C) 190,0
D) 192,0
E) 196,0

QUESTAO 33

Um artifice de uma universidade faz a limpeza de uma sala
retangular de 2 m de largura e 3 m de comprimento em 30 min.
Trabalhando com 0 mesmo empenho e nhas mesmas condig¢oes,
em quanto tempo, em minutos, esse artifice fara a limpeza de uma
sala de 3 m de largura e 4 m de comprimento?

A) 15
B) 30
C) 40
D) 45
E) 60

QUESTAO 34

Para consolidar a aprendizagem do assunto apresentado na aula
de Matematica sobre multiplos de um inteiro, Clara estava
construindo a tabela abaixo, seguindo um padrdao de
preenchimento, quando foi chamada pela mae para o almogo.

1 2 3 4 5 6 7 8

A) 92s. 2 6 6 12 | 10 | 18
B) 76s. Qual é a soma dos niimeros que preencheriam as duas Ultimas
C) 71s. células da tabela?
D) 60s. A) 10
E) 51s. B) 14
c) 19
D) 24
E) 38
NF — Cargos de Nivel FUNDAMENTAL - (Cédigos: 1, 2, 3 e 4) EFUNDEPES @COPEVE_
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QUESTAO 35

O produto das raizes da equagdo 2x? —5x + 2 =0 é igual a
A) -2,5.

B) -1.

C) 1.

D)

E) 2,5.

QUESTAO 36
[...]

A fatoracdo é um recurso que utilizamos na simplificagcdo de
sentencas matematicas. Quando for o caso, podemos utiliza-la na
simplificagdo de uma fragdo ou de uma equagéo, por exemplo.

[--]

Disponivel em: <http://www.matematicadidatica.com.br/Fatoracao.aspx>. Acesso em: 11 out. 2014.

Dadas as fatoragoes,
l.La+tab=ab+1)

Il. a2 +b?=(a+b)?

lll. 22— b2 =(a—Db)(a+b)
verifica-se que esta(ao) correta(s)
A) |, apenas.

B) Il, apenas.

C) lelll, apenas.
D) Il elll, apenas.
E) I, llelll

QUESTAO 37
A afirmacéo pode ser usada para resolver a questao abaixo.
Relagdo entre o MMC e MDC
Uma relagdo importante e muito util entre o MMC e o MDC
é o fato que o MDC(a, b) multiplicado pelo MMC(a, b) é igual ao
produto de a por b, isto é: MDC(a, b) x MMC(a, b) =a x b.

Disponivel em: <http://pessoal.sercomtel.com.br/matematica/fundam/naturais/naturais2.htm>.
Acesso em: 14 nov. 2014 (adaptado).

Qual é o numero inteiro positivo k tal que MDC(k, 75) = 15 e
MMC(k, 75) = 3007

A) 4500
B) 4425
C) 300
D) 75
E) 60

Prova tipo 5

11 - JAN - 2015

QUESTAO 38

Uma esfera é uma figura geomeétrica espacial que é caracterizada
pelo(a)

A) seu raio.

B) sua altura.

C) sua geratriz.

D) raio da sua base.

E) distancia entre dois quaisquer de seus pontos.

QUESTAO 39
Os divisores primos de 60 sdo apenas
A) 2e3.

B) 3eb5.

C) 2,3eb.

D) 2,3,4eb5.

E) 1,2,3eb.

QUESTAO 40

Qual é o valor do produto dos numeros naturais maiores do que
ou iguais a 2 e menores que 67?

A) 14
B) 60
C) 120
D) 360
E) 720

NF — Cargos de Nivel FUNDAMENTAL - (Cédigos: 1, 2, 3 e 4)
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Vocé confia no resultado!
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Prova tipo 5
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O candidato esta proibido de destacar esta folha com o gabarito, sob pena de eliminagao
do processo. Somente o Fiscal de Sala estd autorizado a fazer isso no momento de sua saida

ATENCAO!

em definitivo do Local de Prova.

N Y,
Gabarito do Candidato

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

-

EDITAL N.2 002/2014 — UNCISAL

7.1 A COPEVE/UFAL divulgara o gabarito preliminar, juntamente com as Provas Objetivas, no enderego
eletronico www.copeve.ufal.br na data provavel de 15/01/2015, a partir das 21 horas.

J

GABARITO OFICIAL

www.copeve.ufal.br

NF — Cargos de Nivel FUNDAMENTAL - (Cédigos: 1, 2, 3 e 4)
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Vocé confia no resultado!
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